

از شعله ور کردن آتش جنگ خودداری کنید  
جنگ برای اکثریت اهالی فاجعه آفرین و برای  
اقلیت لاشخوران جنگی ارمغان آور  
ننگ و نفرت بر جنگ افروزان و جنایتکاران جنگی  
گسترده تر و مستحکمتر باد همبستگی اکثریت اهالی  
جامعه بمثابه قربانیان جنگ آمریکا-اسرائیل  
و ایران و جنگ چهل اندی ساله اقلیت در قدرت  
حکومت اسلامی در ایران

- اطلاعیه کانون نویسندگان ایران (در تبعید) - انجمن قلم ایران (در تبعید)

زندگانی، حق طبیعی انسان است. نه! به جانستانی!

- مردم غیر نظامی قربانیان اصلی جنگ!

- سوءاستفاده از کودکان در ایست‌های بازرسی و تجمعات حکومتی

- عفو بین الملل: 1000 ساعت آفلاین در ایران؛ دسترسی به اینترنت یک حق اساسی بشر است و در  
مواقع اعتراض و درگیری ضروری است

- آزادی منوچهر آقابگی با تودیع وثیقه؛ تداوم فشار بر فعالان صنفی معلمان

جان باختن یک کارگر در مشهد بر اثر ریزش یک ساختمان

\*\*\*\*\*

\*اطلاعیه کانون نویسندگان ایران (در تبعید) - انجمن قلم ایران (در تبعید)

زندگانی، حق طبیعی انسان است. نه! به جانستانی!

اطلاعیه

هم مرگ بر جهان شما نیز بگذرد

هم رونق زمان شما نیز بگذرد

سیف فرغانی

زندگانی، حق طبیعی انسان است. نه! به جان‌ستانی!

در میان همه کشورهای جهان، حکومت «جمهوری اسلامی» حاکم بر سرنوشت ایران، بیشترین اعدام‌ها را اجرا کرده و می‌کند. بنا بر آمارهای منتشرشده، درصد بالای اعدام‌هایی که در جهان به وقوع پیوسته، در این رژیم واپسگرا و اسلامی صورت گرفته است. روشن است که بیشترین این کشتارهای حکومتی با بهانه‌هایی انجام می‌گیرند که در اغلب کشورهای جهان، حتا جرم به شمار نمی‌آیند.

حکومت واپسگرا و اسلامی ایران، ناتوان از برآوردن خواسته‌ها و پاسخگویی به نیازهای اساسی مردم، آسیمه‌سر، به سرکوب همه‌جانبه هر گونه اعتراض روی آورده و نیروهای خود را در سطحی گسترده بسیج کرده است تا بر بقا و تداوم حیات پلشت خود چند صباحی، بیفزاید. روزی نمی‌گذرد که جان چند هم‌میهن ما با اتهام‌های واهی و پوچ، ستانده نشود.

از آغاز برپایی این حکومت، چرخه اعدام از پشت‌بام مدرسه علوی و اعدام هنرمندانی مانند سعید سلطانپور به حرکت درآمد و روزبه‌روز بر شتاب آن با کشتارهای دهه شصت و نیز با ادامه آن در دهه‌های هفتاد و هشتاد و نود خورشیدی تا جنبش مهسا و نیز در این روزهای جنگ و ویرانی ناشی از بمبارانی که بر سر این مردم بی‌دفاع در جای‌جای کشور فرومی‌ریزد، افزایش یافته است.

هم‌اکنون بنا بر آمارهای دسته‌گریخته‌ای که به سبب نبود اینترنت و سانسور آگاهی‌رسانی منتشر شده، در این رژیم پیشاتاریخی، روزانه چند تن از هم‌میهنان ما اعدام می‌شوند. دست یازیدن به این جان‌ستانی‌های برنامه‌ریزی‌شده، در زمانی که کشور زیر بمباران هم‌روزه و نگرانی از ویرانی و جنگ به سر می‌برد، نه نشانه قدرت، که بازتاب هراس رژیم از اوج‌گیری خواست‌های معیشتی مردم و ناتوانی در پاسخگویی به آن است، به‌ویژه در شرایطی که همه روزنه‌های آگاهی‌رسانی به بهانه جنگ بسته شده و مردم در چنگال ددمنشی حاکمیت اسیرند، باید برای توقف این ماشین کشتار با همه توش و توان از هر امکان و فرصتی برای افشاگری در مورد آن کوتاهی نورزیم. برای حکومت جمهوری اسلامی جان و مال مردم ارزشی ندارد و برای ادامه حیات ننگینش از هیچ جنایتی رویگردان نیست، از قتل‌های حکومتی نویسندگان گرفته تا به بند کشیدن هر صدای آزادی‌خواهانه.

شیوه‌ای که حکومت استبداد دینی در پیش گرفته است، پیشینه‌ای دیرینه دارد. امروز نیز نشانه‌های فاجعه‌بار آن در سکوت خبری، قطع ارتباطات اینترنتی و نبود اطلاع‌رسانی شفاف، به‌وضوح بازتولید شده است. حذف زندانیان بی‌دفاعی که در شرایطی ناهنجار به‌سر می‌برند، استمرار همان روش مزورانه‌ای است که اکنون نیز در وضعیت جنگی برای اشاعه ترس و وحشت و جلوگیری از هرگونه برآمد اعتراض‌های اجتماعی برای به عقب راندن و سرکوب آن در دستور کار خود قرار داده است.

این قتل‌های حکومتی همچنان رو به افزایشند. دادگاه‌های جعلی و نمایشی رژیم، همگی بدون حضور وکیل برگزار شده و این جنایت‌ها، تنها با پرونده‌سازی‌های دروغین و با اعتراف‌های اجباری گرفته‌شده در زیر شکنجه و حتا بدون هیچ نگاهی به قانون‌های قضایی خود رژیم، صورت گرفته و می‌گیرند.

این حکومت، در نمی‌یابد که در جامعه ایران امروز، دیگر نمی‌توان با تکیه بر سنت‌های پیشاتاریخی و پوسیده، حکمرانی کرد. بنابراین، روشن است که چرخه شکنجه، اعتراف‌های اجباری، قتل و کشتار آزادی‌خواهان از سوی حکومت اسلامی متوقف نخواهد شد، جز با ریشه‌کن شدن آن.

بر همه ماست که اقتدار پوشالی و شکننده این رژیم اسلامی را به چالش گرفته و در جای‌جای جهان، همراه با مردمان آزاده که دل و جان در گرو شأن و کرامت انسان دارند، در اعتراضی همگانی، برای در تنگنا قرار دادن آن بکوشیم. چنانچه این تلاش‌ها با همبستگی جهانی انسان‌های آزاده همراه شود، می‌توان امیدی بهارگونه را در دل این جغرافیای اسیر در چنگال حکومت واپس‌گرای اسلامی و جنگ‌افروزی جهان‌خواران زنده نگاه داشت. امیداً که این جرعه‌های همیاری جهانی با همتی همگانی در هم آمیزد و جوانه‌های زائیده از آن از میان خون و خاکستر به بار بنشیند و ثمری شود. تا که جلوه‌های این همیاری و همراهی را از همین امروز در جای‌جای جهان ملتهب ما، اینجا و آنجا، به گوش جهان برساند.

انجمن قلم ایران «در تبعید» و کانون نویسندگان ایران «در تبعید» بنا بر منشور خود و منشور جهانی انجمن قلم که همانا پشتیبانی از آزادی بی‌حد و حصر و استثنای اندیشه و بیان است، بر این باور پای می‌فشارند که حق طبیعی انسان برای زندگانی خدشه‌ناپذیر و اعتراض به هر گونه ستم اجتماعی و مبارزه برای آن، بخش جدایی‌ناپذیر آزادی اندیشه و بیان است.

کانون نویسندگان ایران (در تبعید) - انجمن قلم ایران (در تبعید)

۹ آپریل 2026

### \*مردم غیر نظامی قربانیان اصلی جنگ !

محمد صفوی

در جنگ‌های قدیمی تر ، بیشتر قربانیان جنگ ها نظامی ها بودند ، اما در جنگ های دوران مدرن " با " پیشرفت " ( تله پیشرفت ) تکنولوژی جنگی و توسعه مجتمع نظامی صنعتی با صرف هزینه های کلان که از جیب مالیات دهندگان تامین می شود قربانیان اصلی جنگ ها مردم غیر نظامی بویژه زنان و کودکان و تهی دستان هستند . بنا به گزارش نیویورک تایمز ۱۰ آپریل ۲۰۲۶ ، در بمباران های " بشر دوستانه" امریکا و اسرائیل بر سر مردم ایران تا روز چهارشنبه ۸ آوریل ، حداقل ۱۷۰۱ غیرنظامی، از جمله ۲۵۴ کودک، در ایران کشته شده‌اند. به این ترتیب در بمباران اخیر که برخی ایده و توهم " نقطه زنی " را به مردم ایران فروختند ، قربانیان اصلی جنگ نه نظامی ها بلکه این مردم غیر نظامی ، کارگران و زنان و کودکان بوده اند که جان خود را در بمباران های اسرائیل و امریکا از دست دادند . در این آمارها هیچگونه اشاره ای با آسیب های روحی و روانی و زخم های ماندگار درونی که به بخش عظیمی از مردم ایران رسیده است نشده است !

ننگ و شرم بر همه حکومت‌ها و نیروهای سیاسی جنگ طلب در هر دو سو، که مردم غیر نظامی و سربازان و کارگران را در هر دو سوی جنگ با بمباران‌ها و موشک‌پرانی‌ها و حمله‌های پهبادی، تبدیل به گوشت دم توپ کردند.

### **\* سوءاستفاده از کودکان در ایست‌های بازرسی و تجمعات حکومتی**

بر اساس گزارش‌های منتشرشده نیروهای مسلح در ایست بازرسی‌ها کودکانی را به کار می‌گیرند و عملاً از آنان به عنوان سپر انسانی استفاده می‌کنند.

به گزارش دادبان، یک ویدیو در شبکه‌های اجتماعی پخش شده است که نشان می‌دهد زنی که همسرش از اعضای نیروهای مسلح بوده و در حمله‌های اخیر کشته شده است می‌گوید هیچ کس به شوهر من خرده نگیرد که چرا فرزند یازده ساله‌اش را با خودش برده است.

همچنین تصاویری که از تجمعات طرفداران حکومت در خیابان‌های ایران منتشر شده است نشان می‌دهد کودکان در این تجمعات حضور قابل توجه دارند. به عبارتی والدین این کودکان آن‌ها را مجبور کرده‌اند تا برای طرفداری از حکومت در خیابان‌ها تجمع کنند. این در حالی است که کشور در شرایط جنگی است و طبیعتاً تامین امنیت این اجتماعات تضمین شده نیست.

به عبارتی حکومت کودکان را عاملی برای جلوگیری از حمله اسرائیل و ایالات متحده به نیروهای نظامی خود تبدیل کرده و از طرف دیگر از آن‌ها برای پیشبرد مقاصد سیاسی خود استفاده می‌کند.

این در حالی است که کنوانسیون ژنو درباره حمایت از افراد غیرنظامی در زمان جنگ، کنوانسیون حقوق کودک، اساسنامه دیوان بین‌المللی کیفری، کنوانسیون شماره ۱۸۲ سازمان بین‌المللی کار و پروتکل اختیاری کنوانسیون حقوق، مشارکت‌دادن کودکان در مخاصمات نظامی را ممنوع کرده‌اند.

### **\* عفو بین الملل: 1000 ساعت آفلاین در ایران؛ دسترسی به اینترنت یک حق اساسی بشر است و در مواقع اعتراض و درگیری ضروری است**

مردم ایران به مدت 1000 ساعت در تاریکی دیجیتال زندگی کرده‌اند. حکومت ایران از 28 فوریه ارتباط بیش از 90 میلیون نفر را با دنیای خارج قطع کرده‌اند و مانع از دسترسی آنها به اطلاعات ضروری و تماس با عزیزانشان در داخل و خارج از کشور شده‌اند.

دسترسی به اینترنت یک حق اساسی بشر است و در مواقع اعتراض و درگیری ضروری است.

حکومت ایران باید فوراً دسترسی به اینترنت را برای مردم ایران برقرار کند.

### **\* آزادی منوچهر آقابگی با تودیع وثیقه؛ تداوم فشار بر فعالان صنفی معلمان**

بر اساس گزارش‌های دریافتی، منوچهر آقابگی، از اعضای انجمن صنفی فرهنگیان کرمانشاه و عضو شورای هماهنگی تشکل‌های صنفی فرهنگیان ایران، که در پی یورش مأموران امنیتی به منزلش در تاریخ ۲۵ اسفندماه بازداشت شده بود، سه روز پیش با تودیع وثیقه به‌طور موقت آزاد شده است.

بازداشت آقاباگی در ادامه موجی از فشارها علیه فعالان صنفی معلمان صورت گرفت؛ روندی که با یورش به منازل، تفتیش و ضبط وسایل شخصی فعالان و خانواده‌های آنان، بدون ارائه حکم قانونی یا توضیح روشن، همراه بود.

شورای هماهنگی تشکل‌های صنفی فرهنگیان ایران با استقبال از آزادی منوچهر آقاباگی، تأکید می‌کند که تودیع وثیقه و آزادی موقت نمی‌تواند جایگزین حق بدیهی آزادی بی‌قیدوشرط فعالان صنفی باشد. این شورا ضمن محکوم کردن روند بازداشت‌ها، یورش‌ها و فشارهای امنیتی، خواستار پایان دادن فوری به برخوردهای غیرقانونی با معلمان، لغو پرونده‌های قضایی و تضمین حق تشکل‌یابی و فعالیت آزادانه صنفی برای همه فرهنگیان است.

### **\*جان باختن یک کارگر در مشهد بر اثر ریزش یک ساختمان**

روز پنجشنبه 20 فروردین، بر اثر ریزش یک ساختمان در حال بازسازی واقع در بولوار حافظ مشهد بدلیل گودبرداری بدون رعایت الزامات ایمنی و محاسبات مهندسی پیکر بی جان یک کارگر پس از 26 ساعت از زیر آوار بیرون کشیده شد.

[akhbarkargari2468@gmail.com](mailto:akhbarkargari2468@gmail.com)